

1/2011 JÄSENTIEDOTE MARTOILLE JA MARTTAYHDISTYKSILLE

1. Toiminnanjohtajan terveiset
2. Ajankohtaista
3. Muutokset yhdistysrekisteriin ja jäsenrekisteriin
4. Tumppurekka ja tumppurekssit ABC-huoltoasemilla
5. Teatteriretki
6. Kädentaitomessut
7. Reiluttajakoulutus
8. Toimintakalenteri

1. Toiminnanjohtajan terveiset

Uusi vuosi ja uudet kujeet; Osakeyhtiömme on aloittanut toimintansa ja tumppurekkakin on pian starttaamassa kohti Jyväskylää. Keski-Suomen Marttapalvelut Oy tarjoaa tällä hetkellä juhla- ja kokouspalvelua, ruokakursseja ja astiavuokrausta, mutta uusiakin palveluja pyritään ideoimaan ja kehittämään vuoden mittaan. Viime vuosi oli silläkin tapaa erityinen, että oma kolmen vuoden kehitysjohtajan pestini päättyi ja työnantajakseni vaihtui Keski-Suomen Martat ry ja tästä olen erittäin iloinen. Totta kai tuo muutos toi myös huolen siitä, kuinka esim. taloudellisesti pystymme kattamaan lisääntyneet kulut. Tilinpäätöksen lähestyessä voin kuitenkin ilolla todeta, että viime vuoden osalta huoli oli aiheeton ja tilanteemme näyttää varsin hyvältä. Tänä vuonna haasteet ovat vielä astetta isommat, mutta viime vuoden aikana tehty hyvä tulos antaa onneksi hyvää pohjaa uudelle toimintavuodelle. Nyt kun talousasiat alkavat olla paremmalla mallilla, niin toiveeni ja pyrkimykseni on, että pystyisimme parantamaan palveluamme myös jäsenillemme. Niinpä piiritapaamisissa toivomme kuulevamme toiveitanne ja ideoitanne siitä millaista toimintaa ja tukea piiriltä ja Marttaliitoltakin toivoisitte. Varaillaapa yhdistyksellenne sopiva aika ja tulkaa kahvittelemaan ja jutustelemaan ajatuksistanne.

Varaa seuraavista yhdistyksellenne sopiva aika piiritapaamiseen:

- 14.2. klo 14-17
- 20.2. klo 17-20
- 07.3. klo 13-16
- 19.3. klo 17-20
- 12.4. klo 18-21
- 23.4. klo 15-18
- 07.5. klo 18-21
- 14.5. klo 15-18

Kati-Erika Timperi
toiminnanjohtaja

2. Ajankohtaista

Muistutamme teitä vielä toimintatilastojen, sekä toimintakalenterin lähettamisestä meille heti kun saatte ne tehtyä. Tänä vuonna emme lähetä postissa paperisia tilastolomakkeita Marttaliitossa sattuneen kömmähdyksen vuoksi (painoon meni vanha toimintatilasto, jota emme voi käyttää), vaan



tilastolomakkeet on lähetetty teille viimevuoden viimeisen jäsenkirjeen mukana sähköisesti.

Jos lomaketta ei teillä syystä tai toisesta ole, sen voi tulostaa osoitteesta: **-kirjautu jäsenille -sivuille ->järjestökansio ->lomakkeita**. Sieltä löytyy mm. toimintatilastolomake kaavalla eli voit täyttää sen siihen ja laskutoimitus tulee 'itsestään'. Valtakirjaa siellä ei tainnut vielääkään olla.

http://www.martat.fi/jasenille/toimi_yhdistyksessa/lomakkeita/= linkki lomake sivuille.

Toimintakalenteri lähetetään sähköisessä muodossa osoitteeseen: keski-suomen@martat.fi

3. Muutokset yhdistysrekisteriin ja jäsenrekisteriin

Muistattehan ilmoittaa vuosikokouksen jälkeen yhdistysrekisteriin nimenkirjoittajien muutokset jos sellaisia yhdistyksessänne tulee. Tämän lisäksi on hyvä muistaa osoitemuutosten ilmoittaminen jäsenrekisteriin, mikä tapahtuu kätevästi ilmoittamalla muutos piiritoimistoon, niin siitä menee sitten tieto kaikkiin tarvittaviin paikkoihin.

4. Tumppurekka ja tumppukurssit ABC-huoltoasemilla

Tumppurekka saapuu Jyväskylään Aren aukiolle lauantaina 28.1. Rekka on paikalla klo 9.30-17.30.

Tämän vuoden yhteistyökumppaneita ovat Novita ja Martha Förbundet. Tavoitteena on kädentaitojen siirtäminen sukupolvelta toiselle, marttojen tunnetuksi tekeminen ja kässämartta-toiminnan vahvistaminen. Kaipaisimme taas teitä marttoja mukaan toteuttamaan tempausta. Tarvitsisimme tuona lauantaina neljään eri vuoroon(9.30-11.30, 11.30-13.30, 13.30-15.30 ja 15.30-17.30) kuhunkin n. 3-4 tumppujen neulojaa. Ilmoittautua voi Merjalle toimistoon keski-suomen@martat.fi tai 010 838 5640.

Tänä vuonna on tarkoitus on jalkautua tumppuprojektin kanssa myös maakuntaan. Martat saavat maksutta käyttää ABC-asemien kokoustiloja 1 kurssi/kokoustila. Asemat sijaitsevat hyvillä paikoilla, joten sinne on helppo tulla laajemmaltakin alueelta. Pohtikaapa omissa yhdistyksissänne pystyisittekö järjestämään tumppukurssin oman paikkakuntanne ABC:llä helmi-maaliskuun aikana ja olkaa yhteydessä alueenne huoltoasemaan. Tarvitsisimme päivämääriä tietoomme 23.1. mennessä, jotta ABC-liikennemyymälät ehtivät markkinoimaan tumppukurssesja myös omien kanaviensa kautta. Myöskin Marttakeskuksen yläkerrassa on mahdollista järjestää tumppukurssesja ja niitä aikoja voitte kysäistä piiristämme, jos yhdistyksenne tai ryhmänne olisi innokas sellaisen järjestämään. 21.3. pidettäviin Marttakeskuksen avoimiin oviin ottaisimme mielellämme ainakin pienen porukan opastamaan tumppujen teossa.

5. Teatteriretki

Teatteriretki 25.2. Tampereen työvänteatteri Annaliisa - musikaali klo 13. Hinta 60e/hlö.(sis. bussin, teatterilipun ja väliaikatarjoilun) 50 ensimmäistä pääsee mukaan. Sitovat ilmoittautumiset 20.1.mennessä. Maksetaan etukäteen piirin. Matka toteutuu jos lähtijöitä on riittävästi. Lähtö kello 8.30 Harjun tilausajolaiturista. Tampereella on aikaa kaupungilla shoppailuun ja omatoimiseen lounaaseen ennen teatteria. Arvioitu saapumisaika Jyväskylään on n. klo 18. Lisätietoja ja sitovat ilmoittautumiset Sirpa Mäkelälle 040-5758956 tai sirpa.makela@pp.inet.fi. Ilmoittautumiset mieluiten sähköpostilla.

6. Kädentaitomessut Jyväskylässä 14.-15.4.2012

Paikka: Jyväskylän Paviljonki, avoinna la 10-17, su klo 10-16.



Käsityömessut tarjoaa kotimaisten kädentaitajien laadukkaita koriste- ja käyttöesineitä, tarvikkeita, työvälineitä ja paljon muuta. Messuilla yhdistyy hyvä suunnittelu, aidot materiaalit ja tekemisen taito. Yksilöllisiä asusteita aikuisille ja lapsille, vinkkejä sisustamiseen, kaunista kotiäi tai lahjaksi. Työnäyhtöksiä ja ideoita, näe ja koe. Samalla lipulla pääset myös ANTIKKIMESSUILLE.

www.kadentaitomessut.fi

0500 660948

7. Reiluttajakoulutus

Hakuaika Reiluttajaksi nyt käynnissä - Martoille varattu 15 paikkaa Joensuun koulutukseen

Mukaan koulutukseen voi hakea kuka tahansa reilusta kuluttamisesta sekä kehitysmaakysymyksistä kiinnostunut henkilö, eikä aiempaa kokemusta järjestötyöstä tai Reilun kaupan puolesta toimimisesta välttämättä tarvita.

Reiluttaja - Reilu Kuluttaja -koulutusviikonloppu on saanut erittäin hyvää palautetta osallistujilta, ja aiempaan neljään koulutukseen on osallistunut marttoja eri puolilta Suomea. Osallistujat saavat tiiviin tietopaketin Reilusta kaupasta, siitä viestimisestä ja sen vaikutuksista. Lisäksi koulutettaville annetaan työkaluja siihen, kuinka jokainen aktiivinen kuluttaja voi kertoa näistä teemoista eteenpäin myös omille sidosryhmilleen.

Hakuaika koulutukseen päättyy 15.2. Hakemusten perusteella valitaan 30 osallistujaa, joille koulutus materiaaleineen on maksuton. Marttaliitto korvaa matkakulut 15 e ylittävältä osalta (lisätiedot linkin takaa). Majoittuminen ja lounaat ovat omakustanteisia.

HUOM! Martoille on varattu koulutukseen 15 kiintiöpaikkaa, joten **ilmoitathan hakulomakkeessasi olevasi martta**. Lisätiedot ja hakulomake osoitteessa www.reiluttaja.fi.

8. Toimintakalenteri

Keski-Suomen Martat ry:n toimintakalenteri kevät 2012

Piirin tapahtumat ja kurssit ovat kaikille avoimia, ellei kurssin kohdalla ole toisin mainittu.

Ilmoittautumiset p. 010 838 5640, keski-suomen@martat.fi tai suoraan internetin kautta. Ilmoittautuminen on sitova, **2 päivää ennen kurssia voi perua osallistumisensa veloitusetta ja sen jälkeen veloitamme koko kurssin hinnan**. Kurssilaiset eivät ole vakuutettuja Keski-Suomen Martat ry:n puolesta.

TAMMIKUU

11.1. klo 18 Hygieniapassitentti. Aineistoa hygieniapassitenttiin löytyy Eviran sivuilta. Hinta 27€. Ilmoittautumiset 9.1. mennessä.

14.1. klo 13 Runokahvit; Eeva-Liisa Manner. Yhteistyössä Jyväskylän Sana-Sepot ry:n kanssa. Lippu 10€. Tuntia ennen esitystä myynnissä kahvia ja kahvileipää.

17.1. klo 18-20 Kaiken maailman rypäleet - Nebbiolo, Sangiovese ja Tempranillo. Kurssimaksu 30 €. Ilmoittautumiset 10.1. mennessä. Kurssin pitää viiniasiantuntija MA, Helena Rantasuo.

TÄYNNÄ! 18.1. klo 16-18 Pikkukokkikurssi 7-12-vuotiaille. Kurssimaksu käteisellä 6 €. Ilmoittautumiset 13.1. mennessä. Ilmoitathan erityisruokavaliosta.

19.1. klo 18-21 Lusikka soppaan –kurssi. Hinta jäsenille 19 € ja muille 24 €.

24.1. klo 18-18.45 Elinvoimaa ikäihmiselle –luento. Maksuton.

28.1. Tumppurekkakiertue Jyväskylässä

HELMIKUU

HUOM!

TÄYNNÄ! 1.2. klo 16-18 Pikkukokkikurssi 7-12-vuotiaille. Kurssimaksu käteisellä 6 €. Ilmoittautumiset 25.1. mennessä puh 045 116 7765 tai maililla [jklmyyntipalvelu\(at\)martat.fi](mailto:jklmyyntipalvelu(at)martat.fi). Kerrothan mahdolliset



ruokavaliosi samalla.

8.2. Helmikuun lounas. Kattaukset klo 11.00 ja 12.30, menu etusivullamme. Pöytävaraukset etukäteen 2.2. mennessä puh 045 116 7765 tai maililla jklmyyntipalvelu(at)martat.fi. Kerrothan mahdolliset ruokavaliosi samalla.

TÄYNNÄ! 15.2. klo 16-18 Pikkukokkikurssi 7-12-vuotiaille. Kurssimaksu käteisellä 6 €. Ilmoittautumiset 10.2. mennessä. Ilmoitathan erityisruokavalioista.

14.2. klo 18-20 Kaiken maailman rypäleet - Chardonnay ja Sauvignon Blanc. Kurssimaksu 30 €. Ilmoittautumiset 7.2. mennessä. Kurssin pitää viiniasiantuntija MA, Helena Rantasuo.

16.2. klo 18-21 Lämmintä leipää ja leivitteitä-kurssi. Hinta jäsenille 19 € ja muille 24 €.

18-19.2. Juhla- ja kokouspalvelumme mukana Hää- ja juhlamessuilla (Paviljonki).

22.2. klo 18-18.45 Huonekasvien hoito –luento. Maksuton.

25.2. Teatteriretki. Tampereen työväenteatteri Annaliisa - musikaali klo 13. Hintaa 60€/hlö. (sis. bussin, teatterilipun ja väliaikatarjoilun) 50 ensimmäistä pääsee mukaan. Sitovat ilmoittautumiset 20.1. mennessä. Maksetaan etukäteen piirin. Matka toteutuu jos lähtijöitä on riittävästi. Lähtö kello 8.30 Harjun tilausajolaiturista. Tampereella aikaa kaupungilla shoppailuun ja omatoimiseen lounaaseen ennen teatteria. Arvioitu saapumisaika Jyväskylään on n. klo 18. Lisätietoja ja sitovat ilmoittautumiset Sirpa Mäkelälle 040-5758956 tai sirpa.makela@pp.inet.fi.

MAALISKUU

7.3. Maaliskuun lounas. Kattaukset klo 11.00 ja 12.30, menu etusivullamme. Pöytävaraukset etukäteen 29.2. mennessä puh 045 116 7765 tai maililla jklmyyntipalvelu(at)martat.fi. Kerrothan mahdolliset ruokavaliosi samalla.

TÄYNNÄ! 14.3. klo 16-18 Pikkukokkikurssi 7-12-vuotiaille. Kurssimaksu käteisellä 6 €. Ilmoittautumiset 9.3. mennessä. Ilmoitathan erityisruokavalioista.

TÄYNNÄ! 13.3. klo 18-20 Kaiken maailman rypäleet - Riesling, Chenin Blanc ja Gewürztraminer. Kurssimaksu 30 €. Ilmoittautumiset 7.3. mennessä. Kurssin pitää viiniasiantuntija MA, Helena Rantasuo.

14.3. klo 18-18.45 Omalla painolla – painonhallintaluento. Maksuton.

15.3. klo 18-21 Välimeren keittiö –kurssi. Hintaa jäsenille 19 € ja muille 24 €.

21.3. klo 14-18 Avoimet ovet

22.3. klo 18-21 Omalla painolla, painonhallintaan keskittyvä ruokakurssi. Hintaa jäsenille 19 € ja muille 24 €.

HUOM!

28.3. klo 16-18 Pikkukokkikurssi 7-12-vuotiaille. Kurssimaksu käteisellä 6 €. Ilmoittautumiset 21.3. mennessä puh 045 116 7765 tai maililla jklmyyntipalvelu(at)martat.fi. Kerrothan mahdolliset ruokavaliosi samalla.

28.3. klo 18 Hygieniapassitentti. Aineistoa hygieniapassitenttiin löytyy Eviran sivuilta. Hintaa 27€. Ilmoittautumiset 9.1. mennessä.

29.3. klo 18-21 Pääsiäisherkkuja – ruokakurssi. Hintaa jäsenille 19 € ja muille 24 €.

31.3. klo 13 Runokahvit. Yhteistyössä Jyväskylän Sana - Sepot ry:n kanssa. Lippu 10€. Tuntia ennen esitystä myynnissä kahvia ja kahvileipää.

HUHTIKUU

4.4. Huhtikuun lounas. Kattaukset klo 11.00 ja 12.30, menu etusivullamme. Pöytävaraukset etukäteen 28.3. mennessä puh 045 116 7765 tai maililla jklmyyntipalvelu(at)martat.fi. Kerrothan mahdolliset ruokavaliosi samalla.

11.4. klo 18-18.45 Vinkit juhlien järjestämiseen –luento. Maksuton.

17.4. klo 18-20 Makeiden viinien kavalkadi - jalohomeen aikaansaamat nektarit. Kurssimaksu 30 €. Ilmoittautumiset 10.4. mennessä. Kurssin pitää viiniasiantuntija MA, Helena Rantasuo.

TÄYNNÄ! 18.4. klo 16-18 Pikkukokkikurssi 7-12-vuotiaille. Kurssilla valmistetaan monipuolinen ateria keskisuomalaisista raaka-aineista ja ruokaillaan juhlavasti Keski-Suomen päivän merkeissä. Kurssimaksu käteisellä 6 €. Ilmoittautumiset 13.4. mennessä. Ilmoitathan erityisruokavalioista.



19.4. klo 18-21 Kevään herkkuja lautasella – ruokakurssi. Hinta jäsenille 19 € ja muille 24 €.

21.4. klo 12 Kevätkokous

26.4. klo 18-21 Voileipäkakat ja pikkusuolaiset -kurssi. Hinta jäsenille 19 € ja muille 24 €.

TOUKOKUU

9.5. Toukokuun lounas. Kattaukset klo 11.00 ja 12.30, menu etusivullamme. Pöytävaraukset etukäteen 30.4. mennessä puh 045 116 7765 tai maililla jklmyyntipalvelu(at)martat.fi. Kerrothan mahdolliset ruokavaliosi samalla.

3.5. klo 18-18.45 Nouse sohvalta, liikunta-aiheinen luento. Maksuton.

8.5. klo 18-21 Marinadeja ja grilliherkkuja – ruokakurssi. Kurssilla grillataan itse marinoitua lihaa ja kalaa sekä kasvisherkkuja. Hinta jäsenille 19 € ja muille 24 €.

13.5. Äitienpäivälounas

TÄYNNÄ! 15.5. klo 18-20 Samppanjan vastineet - eri maiden parhaat kuohuviinit. Kurssimaksu 30 €. Ilmoittautumiset 8.5. mennessä. Kurssin pitää viiniasiantuntija MA, Helena Rantasuo.

16.5. klo 16-18 Pikkukokkikurssi 7-12-vuotiaille. Kurssimaksu käteisellä 6 €. Ilmoittautumiset 11.5. mennessä. Ilmoitathan erityisruokavalioista.

HEINÄKKUU

26.7. Martan päivän kahvit





Keski-Suomen Martat ry | Yliopistonkatu 11, 40100 Jyväskylä | www.martat.fi/keski-suomi

TÄYNNÄ! 15.5. klo 18-20 Samppanjan vastineet - eri maiden parhaat kuohuviinit.
Kurssimaksu 30 €. Ilmoittautumiset 8.5. mennessä. Kurssin pitää viiniasiantuntija MA, Helena Rantasuo.

16.5. klo 16-18 Pikkukokkikurssi 7-12-vuotiaille. Kurssimaksu käteisellä 6 €. Ilmoittautumiset 11.5. mennessä. Ilmoitathan erityisruokavalioista.

HEINÄKUU

26.7. Martan päivän kahvit

